

## PROCES – VERBAL\*

încheiat astăzi 21 iunie 2017, în cadrul ședinței ordinare  
a Consiliului local al orașului Milișăuți

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 128/14.06.2017, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și pe internet, iar convocarea consilierilor s-a făcut prin invitații scrise, transmise sub luare de semnătură.

Dl secretar Semeniac Viorel Dumitru efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aflați în funcție (inclusiv dl viceprimar Popescu Vichentie), precum și dl Levițchi Ioan, delegat al satului Lunca.

Mai sunt prezenți la ședință dl primar Mircea Laurus, dl secretar Semeniac Viorel Dumitru, dra cons. juridic Ioneac Iuliana Emmy, dl contabil-șef Dragan Florentin, alți cetățeni.

Se constată că este întrunit cvorumul legal iar ședința poate fi deschisă.

Dl. președinte de ședință Cazac Dumitru anunță deschiderea lucrărilor ședinței și pentru început supune spre aprobare proiectul ordinii de zi, care cuprinde următoarele puncte:

- 1 Prezentarea procesului-verbal al ședinței consiliului local din 25 mai 2017.  
*Inițiator: Viorel-Dumitru Semeniac – secretarul orașului Milișăuți;*
- 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Milișăuți pentru anul 2017  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*
- 3 Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local al orașului Milișăuți a sumei de 1000 lei pentru premiarea elevilor cu rezultate deosebite în anul școlar 2016-2017  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*
- 4 Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din bugetul local a obiectivului de investiții „Modernizare străzile Podului și Amurgului, localitatea Bădeuți, orașul Milișăuți, județul Suceava”  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*
- 5 Proiect de hotărâre privind trecerea unui teren din domeniul privat în domeniul public al orașului Milișăuți  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*
- 6 Proiect de hotărâre privind reglementarea lucrului cu foc deschis și a fumatului pe teritoriul orașului Milișăuți  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*
- 7 Adrese, cereri, petiții, întrebări sau interpelări.

---

\* Procesul-verbal are caracter provizoriu, urmând a fi aprobat la următoarea ședință a consiliului local.

**Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi.**

Dl secretar Semeniuc Viorel întreabă dacă în legătură cu punctele înscrise pe ordinea de zi vreunul dintre aleșii locali are de sesizat un potențial conflict de interese sau incompatibilitate. Din partea aleșilor locali nu se face niciun anunț în acest sens.

La **punctul 1** al ordinii de zi dl președinte de ședință Cazac Dumitru dă cuvântul dlui secretar Semeniuc Viorel pentru a prezenta procesul verbal al ședinței consiliului local din data de 25.05.2017.

După prezentarea acestuia, nefiind observații, dl președinte de ședință Cazac Dumitru îl supune la vot, procesul verbal al ședinței consiliului local din 25.05.2017 fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul nr. 2** din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pentru anul 2017.**

Pentru început dl președinte de ședință Cazac Dumitru dă cuvântul dlui contabil sef Florentin Dragan care prezintă pe scurt motivația și necesitatea promovării proiectului de hotărâre, menționând că au fost aduse câteva modificări de ultim moment proiectului de buget inițial, ca urmare a alocării de la Consiliul Județean Suceava a sumei de 21395 lei pentru finalizare PUG.

Dl. consilier local Pascaru Ioan Virgil întreabă cine a ales obiectivul de investiții care să fie finanțat. Dl. contabil sef Florentin Drăgan răspunde că nu dânsul!

Dl primar Mircea Laurus arată că a fost la București pentru a se interesa de soarta proiectelor depuse prin PNDL și i s-a comunicat că nu vor fi aprobate toate proiectele depuse, ci probabil vor primi finanțare doar canalizarea și drumul Tolovei. Prin urmare a propus să se realizeze integral din bugetul local proiectul de modernizare a strazilor Podului și Amurgului, fondurile necesare fiind asigurate în parte de sumele vărsate de SC TEST PRIMA și din retragerea altor câteva investiții care nu au șanse de a mai fi finanțate în anul 2017.

Dl consilier local Popescu Mircea arată că s-a uitat peste proiect dar nu este clar până unde se va realiza această modernizare de străzi, solicită să nu fie induși în eroare cetățenii din zonă cu promisiuni care nu vor fi îndeplinite!

Dl. consilier Cazac Adrian propune montarea unor limitatoare pentru împiedicarea accesul pe pod al rabelor de mare tonaj.

Dl consilier Vițega Mihai cere poliției să aplice sancțiuni pentru încălcarea limitelor de tonaj.

Dl primar Laurus Mircea constată că poliția nu prea urmărește circulația autocamioanelor, motivând cu lipsa de personal, propune să se adopte o hotărâre de consiliu pentru circulația autocamioanelor.

Dl. contabil sef Florentin Drăgan întreabă dacă mai sunt întrebări pe buget? Constatându-se că nu mai sunt alte intervenții, dl președinte de ședință Cazac Dumitru supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

**Punctul nr. 3, Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local al orașului Milișăuți a sumei de 1000 lei pentru premiarea elevilor cu rezultate deosebite în anul școlar 2016-2017, după prezentarea acestuia, se înscriu la cuvânt:**

- dl consilier Popescu Mircea consideră că suma este prea mică pentru a se recompensa cum se cuvine meritele acestor copii.

- dl consilier Cazac Adrian exprimă și dânsul opinia că se putea face un efort mai mare, fiind vorba de niște copii merituoși.

- dl consilier Petrescu Petru Romeo consideră că se putea finanța din bugetul local o excursie pentru acești copii, precum și alte premii, care să încurajeze și alți copii pe viitor.

Dl primar Mircea Laurus se arată de acord cu antevorbitorii, respectiv de faptul că suma alocată a fost cam mică, însă susține că aceasta a fost suma cerută de directorul școlii, prin adresă scrisă, și că din lipsă de timp s-a procedat conform solicitării venite din partea școlii. În viitor se va pregăti mai bine această activitate de recompensare a elevilor merituoși, cu sume sau premii substanțiale.

Dl președinte de ședință Cazac Dumitru supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul nr. 4** din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din bugetul local a obiectivului de investiții „Modernizare străzile Podului și Amurgului, localitatea Bădeuți, orașul Milișăuți, județul Suceava”.**

După prezentarea proiectului de hotărâre, la discuții se înscriu:

- dl consilier Vițega Mihai întreabă ce garanții sunt că celelalte drumuri prinse la investiții vor fi modernizate?

Răspunde dl primar Mircea Laurus că nu sunt garanții, din cele aflate de la responsabili din PNDL doar drumul Tolovei are șanse reale de fi finanțat în acest an.

- dl consilier local Popescu Mircea întreabă dacă la drumul Tolovei este prinsă și canalizarea?

Răspunde dl primar Mircea Laurus că prioritate are investiția cu canalizarea și, fiind sub 2 km, se va aproba și modernizarea drumului.

- dl consilier local Pascaru Ioan Virgil propune schimbarea comisiei de recepție, care s-a dovedit că nu este corectă, nu respectă proiectele, nu este alcătuită din persoane competente, solicită consiliului local să aprobe o altă comisie de recepție.

Dl. secretar Semeniuc Viorel menționează că, potrivit normelor legale și regulamentului consiliului local, consiliul local are posibilitatea de a înființa, pe perioadă determinată, diverse comisii, pe anumite probleme, inclusiv pentru a efectua anchete sau controale, însă comisia de recepție propriu-zisă este numită de primar, prin dispoziție. Dacă sunt consilieri locali interesați să promoveze proiecte de hotărâre pentru constituirea de comisii, vor primi toată asistența de specialitate necesară.

Domnii consilieri Daniliuc Mircia, Pascaru Ioan Virgil, Țical Nicolae consideră că actuala comisie de recepție acoperă lucrări făcute de mântuială, fără respectarea proiectelor și nu există un interes real pentru realizarea unor lucrări de calitate.

Dl primar Mircea Laurus întreabă ce anume din proiect nu s-a respectat? Dl consilier Pascaru Ioan Virgil arată că de exemplu el personal nu a văzut niciun cablu la punte, deși acestea sunt trecute în proiect.

Dl consilier local Țical Nicolae arată că este nevoie de comisii de recepție competente pentru a se face lucrări de calitate din banii publici.

Dl consilier Sauciuc Adrian propune să se extindă proiectul de modernizare a străzilor Podului și Amurgului și către str. Ciortariei.

Răspunde dl primar Mircea Laurus că nu ajung banii din buget pentru a se extinde investiția.

Dl consilier local Pascaru Ioan Virgil părăsește sala de ședință.

Nu sunt alte intervenții, dl președinte de ședință Cazac Dumitru supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.

Se trece la **punctul nr. 5 Proiect de hotărâre privind trecerea unui teren din domeniul privat în domeniul public al orașului Milișăuți**, la care dl secretar prezintă documentația ce însoțește proiectul de hotărâre.

Nu sunt înscrieri la cuvânt pentru dezbateri pe marginea proiectului de hotărâre, se trece la vot hotărârea fiind adoptată cu unanimitate de voturi.

La **punctul nr. 6, Proiect de hotărâre privind reglementarea lucrului cu foc deschis și a fumatului pe teritoriul orașului Milișăuți**, după prezentarea proiectului de hotărâre, întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. consilier local Hreniuc Viorel întreabă prin ce modalități va fi adus la cunoștință publică acest regulament?

Răspunde dl secretar Semeniuc viorel Dumitru că în afară de afișarea la sediul primăriei și pe internet, există personal în cadrul serviciului voluntar pentru situații de urgență desemnat să efectueze activități de prevenire, vizite la agenți economici și gospodării ale populație, ocazie cu care bineînțeles se vor prelucra și obligațiile prevăzute în acest regulament PSI.

Se trece la **punctul nr. 7, Adrese, cereri, petiții, întrebări sau interpelări**.

D-nii consilieri Vițega Mihai, Hreniuc Viorel și alții reiterează propunerea făcută într-o ședință anterioară de a se amenaja panouri de informare pentru cetățeni în mai multe locații din oraș. Dl. primar Laurus Mircea arată că va lua în considerare această propunere.

Dl consilier Cazac Adrian propune ca proprietarii de stâni să fie și ei informați cu privire la obligațiile ce le au, să fie controlați și sancționați. Întreabă de asemenea ce s-a mai întâmplat cu propunerea de a se organiza paza de câmp? Intervine și dl consilier Popescu Mircea care propune să se înființeze politie locală.

Dl primar Mircea Laurus se arată de acord cu aceste propuneri și invită domnii consilieri să se adreseze d-lui secretar pentru a întocmi un proiect de hotărâre.

Dl consilier Pascaru Ioan Virgil întreabă de ce proiectul inițiat de dumnealui nu a mai fost pus în dezbateră consiliului local?

Răspunde dl secretar Semeniuc Viorel că acest proiect a fost transmis la poliție pentru avizare și nu s-a mai primit niciun răspuns. Dl consilier Pascaru Ioan Virgil se arată sceptic în această privință.

Dl consilier Popescu Mircea face o serie de observații cu privire la buna gospodărire a domeniului public, parcuri, drumuri, etc., criticând activitatea viceprimarului.

Între dl consilier Popescu Mircea și dl viceprimar Popescu Vichentie intervin discuții în contradictoriu și se aruncă diverse acuze reciproce.

Dl președinte Cazac Dumitru solicită revenirea la ordinea de zi și dă cuvântul dlui secretar Semeniuc Viorel pentru a prezenta adresele și cererile adresate consiliului local. Sunt prezentate următoarele materiale:

- **adresa nr. 1666/19.06.2017 a Șolii Gimnaziale Milișăuți**, prin care se solicită sprijin la realizarea unei împrejurări.

Dl. primar Mircea Laurus arată că se va face un proiect de hotărâre în acest sens dacă există acordul consilierilor, fiindcă este vorba despre o investiție, care trebuie aprobată de către consiliul local.

Se aprobă de principiu această solicitare.

- **adresa nr. 11201/15.06.2017 a Instituției Prefectului Județului Suceava;**

- **petiție nr. 5760/20.06.2017 depusă de dl Șerban Ovidiu**, privind colectarea selectivă a deșeurilor.

Domnii consilieri Daniliuc Mircea, Țical Nicolae și Cazac Adrian apreciază că problemele ridicate de dl Șerban Ovidiu sunt importante și trebuie găsite soluții pentru rezolvarea acestora.

Dl consilier Vițega Mihai a observat că au apărut din nou gunoaie pe prunduri, să se urmărească și să se aplice sancțiuni celor vinovați.

Dl primar Mircea Laurus aduce la cunoștința consilierilor că este preocupat de astfel de probleme, chiar are în studiu depunerea unui proiect pentru depozit de gunoi de grajd, din fonduri nerambursabile, dacă va exista colaborare din partea crescătorilor de animale.

Domnii consilieri Popescu Mircea și Popescu Petru consideră foarte bună această inițiativă.

- **cerere nr. 5786/21.06.2017 – Mariuțac Petru Ionuț** solicită 1 ha teren în concesiune pentru a înființa o livadă.

Domnii consilieri Popescu Mircea și Popescu Petru au cunoștință despre o măsură finanțată din fonduri europene pentru livezi de nuci, minim 1 ha, dar din câte știu dânsii terenul trebuie să fie în proprietate, întabulat.

Se hotărăște ca această cerere să fie analizată după ce se va verifica dacă există teren disponibil.

- **cerere nr. 5774/21.06.2017 – Onesemeniuc Nicolai** solicită aprobarea unui schimb de terenuri, care a fost discutat la ședința precedentă.

Cu unanimitate de voturi oferta de schimb este aprobată de principiu, urmând ca proiectul de hotărâre să fie dezbătut la următoarea ședință.

În continuare dl. președinte de ședință Cazac Dumitru dă cuvântul domnului **Calancea Constantin**, locuitor din Bădeuți, care se adresează consiliului local, nemulțumit de faptul că i s-ar fi aprobat lui Lucescu Daniel (Avel) un teren din proprietatea comunală, și care s-a lăudat că o să preia inclusiv din terenul deținut de dl. Calancea.

Dl primar Mircea Laurus îl asigură pe dl Calancea Constantin că nu va intra nimeni în terenul dumnealui, numitul Lucescu are în intenție alt teren, care este al primăriei, nu este proprietate privată.

Dl consilier Popescu Mircea arată că știe situația din teren, unde toți proprietarii au ieșire la prund, iar de fapt dl Calancea se teme că Lucescu Daniel îi va cuprinde și terenul din dreptul său, nemaiavând apoi acces spre prund.

Dl președinte de ședință Cazac Dumitru, constatând că nu mai sunt alte intervenții și ordinea de zi epuizată, anunță închisă ședința consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul pentru afișare iar al doilea la dosarul de ședință.

Președinte de ședință,  
Cazac Dumitru



Secretar,  
Viorel Dumitru Semeniuc

